

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI

MINUTA
ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Botoșani
din data de 28.09.2016

Participă 22 de consilieri în funcție, fiind învoit domnul consilier Andrei Amos.

Au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 201/2016 privind rectificarea bugetului local al municipiului Botoșani pentru anul 2016, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 202/2016 privind aprobarea regulamentului de acordarea a stimulentului educațional pentru copiii din grădinițe care provin din familii defavorizate din municipiul Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 203/2016 privind aprobarea tarifelor și prețurilor locale ale energiei termice livrată utilizatorilor de către S.C. Modern Calor S.A. Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 204/2016 privind aprobarea prelungirii acordului de parteneriat dintre Consiliul Local al Municipiului Botoșani și Asociația pentru copii "Il Girotondo" Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 205/2016 pentru aprobarea organigramei și statului de funcții la Teatrul pentru copii și tineret „Vasilache”, cu 19 de voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri Cătălin Boboc, Ady Petrușcă și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 206/2016 privind prelungirea contractelor de închiriere a unor spații de locuit repartizate în regim de urgență, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 207/2016 privind aprobarea campaniei de prevenire și combatere a fenomenului cerșetoriei pe raza municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 208/2016 privind prelungirea unor contracte de concesiune, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți în sală (21) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Cosmin Ionuț Andrei.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 209/2016 privind prelungirea duratei unui contract de închiriere a unui spațiu din incinta punctului termic Stejari 2, proprietatea municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți în sală (21) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Cosmin Ionuț Andrei.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 210/2016 privind închirierea unui spațiu către Clubul pensionarilor, cu 21 de voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Ioan Brânzei).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 211/2016 pentru completarea listei bunurilor concesionate către S.C. Urban Serv S.A. prin contractul nr.7 din 1998 și a actelor adiționale ulterioare, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 212/2016 privind completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 213/2016 privind aprobarea prelungirii Contractului de delegare a serviciului de iluminat public încheiat cu S.C. Flash Lighting Services S.A. și Consiliul Local al Municipiului Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei și Ady Petrușcă).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 214/2016 privind inițierea procedurilor pentru achiziția unui imobil necesar dezvoltării unui obiectiv de investiție de interes local, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 215/2016 privind aprobarea listei cu firmele ce urmează a fi admise în Incubatorul de Afaceri Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 216/2016 privind aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a municipiului Botoșani 2014 – 2020 (SIDU), cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți în sală (21) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Călin George Bosovici.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 217/2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul Reabilitare și dezvoltare turistică a monumentului istoric Ansamblul Bisericii „Sf. Gheorghe” din municipiul Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți în sală (21) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Călin George Bosovici.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 218/2016 privind aprobarea proiectului Reabilitare și dezvoltare turistică a monumentului istoric Biserica „Sf. Gheorghe” Botoșani și a cheltuielilor legate de proiect și de aprobare a Acordului de parteneriat, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți în sală (21) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Călin George Bosovici.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 219/2016 privind aprobarea prelungirii contractului de finanțare al proiectului Consolidarea și Restaurarea Teatrului „Mihai Eminescu” Botoșani și a cheltuielilor legate de acesta, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 220/2016 privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Iuliu Maniu nr. 17A” în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+E, anexa și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 221/2016 privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Constantin Dracsini nr.18” în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+1E, anexa și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 222/2016 privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Calea Națională nr. 105” în vederea realizării obiectivului “construire extindere spațiu comercial și concesionare teren aferent”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 223/2016 pentru aprobarea documentației “ P.U.D. – str. Cornului nr. 13 “ în vederea realizării obiectivului “ construire locuință D + P + 1E “, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 224/2016 pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Plopilor nr. 5 “ în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+1E și împrejmuire teren“, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 225/2016 privind acordarea titlului de Societar de Onoare unor actori ai Teatrului „Mihai Eminescu” Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 226/2016 privind aprobarea participării Municipiului Botoșani la constituirea Clusterului Regional Inovativ de Bioeconomie Suceava – Botoșani, în calitate de membru fondator, a Actului Constitutiv și al Statutului, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnișoara consilier Andreea Buiuc).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 227/2016 privind aprobarea prelungirii contractului de finanțare al proiectului „Parc Regional de Agreement Turistic și Sportiv Cornișa Botoșani” și a cheltuielilor legate de acesta, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 228/2016 privind desemnarea reprezentantului municipiului Botoșani în adunarea generală a acționarilor la S.C. „NOVA APASERV” S.A. Botoșani

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 229/2016 pentru repartizarea unui spațiu cu altă destinație decât aceea de locuință, aflat în proprietatea municipiului Botoșani și administrat de S.C. Locativa S.A., cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 230/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării managementului Teatrului pentru Copii și Tineret „Vasilache” din subordinea Consiliului Local al Municipiului Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 231/2016 privind constituirea comisiei de evaluare a managementului/soluționare a contestațiilor la Teatrului pentru Copii și Tineret „Vasilache” Botoșani, cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Ioan Brânzei și Mihai Gabriel Tanasă).

Au fost respinse următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local de publicitate, cu 10 voturi pentru și 10 voturi împotriva (doamnele consilier Andreea Buiuc, Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol și domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Călin George Bosovici, Ioan Brânzei, Vasile Chiru, Ovidiu Iulian Portariuc, Mihai Gabriel Tanasă și Mihai Tincu) și 2 abțineri (domnii consilieri Marian Murariu și Ady Petrușcă).
2. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei Hotărârii Consiliului Local nr.151/2016 privind desemnarea reprezentanților administrației publice locale în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Botoșani, cu 11 voturi pentru, 10 voturi împotriva (doamnele consilier Andreea Buiuc, Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol și domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Călin George

- Bosovici, Ioan Brânzei, Marian Murariu, Ovidiu Iulian Portariuc, Mihai Gabriel Tanasă și Mihai Tincu și 1 abținere (domnul consilier Ady Petrușcă).
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea modului de exercitare a competențelor Consiliului Local, reglementate de art. 36 alin. (3) lit. c) din Legea administrației publice locale, față de societățile comerciale de sub autoritatea acestuia, cu 10 voturi pentru și 11 voturi împotriva (doamnele consilier Andreea Buiuc, Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol și domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Călin George Bosovici, Ioan Brânzei, Vasile Chiru, Marian Murariu, Ovidiu Iulian Portariuc, Mihai Gabriel Tanasă și Mihai Tincu) și 1 abținere (domnul consilier Ady Petrușcă).

Ședința se încheie la orele 12,43.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,

Gabriel Augustin Alecsandru



SECRETAR,

Ioan Apostu